11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 02:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 06:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202406/answer/202407




[Tpu humMo3e BO3MOKHO KaK KOHCEPBATUBHOE JIeueHHe (MCI0Ihb30BaHEe MECTHHIX IIPeIapaToB,
KOTOPHIE ITO3BOJISTIOT HOOUTHCSI CBOOOMHOTO 0OHAXKEHUS TOJIOBKY II0JIOBOT'0 YIEHAa) WIN OIepPaTHBHOE
nedeHue (oOpe3aHue WY MIJTaCTUKa KparHel m10TH). B Bamem ciny4yae momoiieT WK IIacTAKA
KpauHeu IJI0TH, UK KOHCEePBAaTUBHOE JIEUEHHE.



